7. Ropzarthelyi

A példak munkaids igényére tekintettel az 7. ropzh-ban nem lesz elméleti kérdés.

A gyakorlatok megértéséhez azonban elengedhetetlen az el6adésok anyaganak ismerete!

Példdk:
1. a.) Legyen p(z) =z, ha 0 < 2 < 2. Adjuk meg és abrazoljuk p-nek olyan, lehets legkisebb periodusu kiterjesz-
tését (—oo, 00)-re, amely péaratlan periodikus fiiggvény. Hatérozzuk meg a Fourier sorat!

b.) Legyen ¢(z) = x, ha 0 < = < 2. Adjuk meg és abrazoljuk ¢-nek olyan, lehetd legkisebb periodusu kiterjesz-
tését (—oo, 00)-re, amely paros periodikus fiiggvény. Hatarozzuk meg a Fourier sorat!

2. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény Fourier sorat!
a.) f(z) =sin*(z),
b.) f(z) = sin®(x) cos(2z).

3. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény Fourier sorat!

f(x) =2 ha —m <z <7, és f(x+2kn) = f(x).

4. Ismert, hogy ha egy gépkocsi v sebességrél 0 sebességre lefékez, akkor a fékut a v sebességnek kvadratikus
fiiggvénye: y = a + b v + ¢ v2. Mérés eredményeként az alabbi (v, ;) szampérokat kaptuk:

(9;3), (17;9), (17;5), (25;14), (35;23).

Ertelmezziik a feladatot tulhatarozott linearis egyenletrendszerként, és irjuk fel azt az egyenletrendszert, amelybol
az a, b, ¢, paraméterek kiszamithatok!

5. Szamitsuk ki az alabbi adatokhoz legkisebb négyzetek értelemben legjobban illeszkedd legfeljebb mésodfoki poli-
nomot! Ertelmezziik a feladatot tulhatarozott linearis egyenletrendszerként, és irjuk fel azt az egyenletrendszert,
amelybdl az egyiitthatok kiszamithatok! Abrazoljuk véazlatosan a kapott eredményt!
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